

# 枫叶红了

在四季常绿的云南，红枫就是秋天的童话。一进秋天，从老到少，就数着日子等待昆明植物园的枫叶变红。走在红枫林间，整颗心都会融化在这暖色秋意里。所以，即使你再忙，也要去和秋天拍张合影。除了昆明植物园，我们身边还有不少赏枫地，一起来看看吧。

## 上开屏新闻 分享赏枫美图

你还有哪些宝藏赏枫地，不要吝啬，快来与我们分享！

### ■ 投稿方式

打开开屏新闻客户端，点击下方功能键“拍客”，发布你的赏枫美图，附上话题#云南赏枫地图#。

统筹：杨茜  
本报记者 杨质高 蒋琼波  
王利绚 崔敏  
通讯员 杨宏毅 吴再忠  
摄影报道



### 地标：昆明植物园

昆明植物园栽种了788棵枫香树，从10月22日开始进入赏枫季。枫香大道上，部分枫叶红了，有的还是金黄色、绿色。极小种群物种鹅掌楸也逐渐变色，绚丽多彩。除了美景，昆明植物园还准备了丰富多彩的科普活动。



### 地标：马龙区普坎村

来到曲靖市马龙区月望乡普坎村，映入眼帘的是一片火红的山头，与远处山间的绿色构成一幅多姿多彩的风景油画。山间的红枫林，密密麻麻，迎风摇曳，片片枫叶哗哗作响。该片红枫林为苗圃基地，有枫树6万余株，向游客免费开放。



### 地标：宾川县纳溪公园

大理州宾川县城纳溪公园里的枫叶比往年红得早，才10月底，无论是五角形还是扇形的枫叶，都不甘示弱，展示着它们的美。微风拂过，颜色深红的枫叶纷纷飘落，如旌旗飘扬，如落花柔情，散落在人们肩膀上，散落在绿草丛中，装点出另一种风景。



### 地标：昌宁县茶韵公园

寒露过后，保山市昌宁县还未告别稻田的金黄，就被一抹暖色推进秋的深处。漫步于右甸河畔茶韵公园的枫林中，透过秋意正浓的枫叶，看麦苗染绿的农田，聆听右甸河轻轻地欢唱，心中满是对小城的依恋。